

钟万学参加甘贾尔-马福竞选活动

此前已辞去北塔米纳国油公司董事长职务



钟万学参加“人民庆典”大会。

【本报讯】第三序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)于2月3日在雅加达翁加诺主体育广场大厦召开的“人民庆典”大会上,高度赞扬前雅加达专区省长钟万学(Basuki Tjahaja Purnama)毅然卸下北塔米纳国油公司董事长职务,直接参加了如今正在进行的“人民庆典”。

在支持第三序号正副总统候选人竞选活动,以此避免公私利益冲突的风险。他说:“这是正确的选择,同时也成为目前还有许多身负官职的参选人或参加竞选等政治活动者的好榜样。”

此前,国企部长特别助理阿尔雅(Arya Simuningga)于2月2日表示,钟万学宣布辞去北塔米纳国油公司董事长职务,辞职信已经送到我们手中。

据悉,钟万学国油公司董事长职务是因为将参与竞选活动,以支持三号总统候选人和副总统候选人甘贾尔-马福。

阿尔雅对钟万学的辞职表示感谢,因为国企官员,包括董事被禁止参与2024年大选竞选

活动。阿尔雅表示,钟万学的行为与其他早先提交辞呈的国企董事一样,例如,担任我国清真银行独立董事的穆罕默德·阿里夫·罗西德·哈山(Muhammad Arief Rosyid Hasan)、担任国家电信公司董事的努尔汀(Abdi Negara Nurdin)。所以,对我们来说真的非常感谢,因为他们参与了竞选活动,而提交辞职信。

此前,钟万学在其IG帐户@basukibtp分享了其辞职的消息,在帖子中,钟万学展示了一封日期为2024年2月2日的辞职信。

2月2日,钟万学表示,辞去国油公司董事长职务是因为支持三号总统与副总统候选人甘

贾尔-马福,并将为此进行竞选活动。这样一来,我的政治方向就不会再混乱了。

根据国企部的通函规定,包括董事在内的国企官员被禁止参与2024年大选的竞选活动,并不许参与实际政治活动。如果想参与竞选活动,就必须辞去在国企担任的职务。

此项规定载于第S-560/S.MBU/10/2023号通函内;涉及国企集团经理、董事会/监事会和雇员参与大选、地方领导人选举,或作为政党行政人员或地方领导人和副地方领导人。

该通函是依照选举法和地方领导人选举法的规定。

(亮剑)

继迦达玛达大学等高等学府后 安塔拉斯大学院士联盟促总统不偏袒某一方

【本报讯】西苏门答腊省巴东市安塔拉斯大学院士联盟,敦促佐科维总统停止对2024年总统大选参与竞选活动和政治干预。

2月2日,由一些讲师、员工和学生活动家组成的安塔拉斯大学学术界在院校会议厅前传达了这一观点。

此项活动是在努力拯救国家的宣言。因为有些人认为,目前我国并不是处于良好的政治局面。最突出的事件是统治者对宪法法院的干预、选举组织者的公正性,以及从部长级到村长的公职人员的不独立性;这些都是民主秩序中具有讽刺意味的场景。

安塔拉斯大学文化科学院讲师哈里·埃芬迪·依斯干



安塔拉斯大学院士联盟敦促总统保持中立,不偏袒某一方。

达(Hary Efendi Iskandar)在致辞中表示,包括安塔拉斯大学在内的校园的参与,证明了学术界有同样的心理信号,即我国现状不佳。这是一种下意识的反应,我们教师、教育工作者、学生真的感到非常焦

虑,这就是让校园表达担忧的原因,表达自己的理想主义,表达自己的道德态度,即在近30年的民主转型过程中,我们的国家正在遭受制度危机的冲击。

我们提醒佐科维总统停

止政治喧嚣,停止干预政治。

希望佐科维总统不忘初心,以法律规则和宪法重新实施国家规则。政府的所作所为越来越不羞于表达党派偏见和公开表达政治支持。因此,我们希望这种道德上的坚持行为有望提醒总统,从中央到地方政府,真正公平地组织选举过程。如果选举从一开始就被认为不可信,那么在竞选者的合法性方面,这当然是一种危险,就像竞争场上不公平,不再公平了。

除了安塔拉斯大学之外,来自迦达玛达大学、印尼大学和印尼伊斯兰大学的一些院士,也批评佐科维总统对其中一位竞争总统候选人表现出偏袒态度。

(亮剑)

总统府办公厅助理雅勒斯瓦丽辞职 因已有政治选择 避免造成公私利益冲突



总统府办公厅助理雅勒斯瓦丽辞职。

【本报讯】总统府办公厅(KSP)第五助理雅勒斯瓦丽(Jaleswari Pramodhawardani)正式从佐科维-马鲁夫执政的内阁政府的总统府专员职务上引退,这是因为她坚持的道德和信仰所致。她说:“通过这次新闻发布会,我雅勒斯瓦丽宣布,自2024年2月1日起正式退出总统府办公厅第五副助理的职务。”

雅勒斯瓦丽解释称,这一切是因为她不愿对总统或总统府机构产生政治负担。她说:“我醒悟到有必要避免我被视为由于我个人的政治选择成为总统或总统府机构的政治负担。”

据了解,她曾就读于雅加达Hang Tuah第4国小及第20国立中学,她初中毕业后继续在雅加达第39国立高中学就读。随即在雅加达1945年8月17日大学攻读学士学位,然后继续在印度尼西亚大学(UI)全球战略研究系深造并成为社

会学硕士。

雅勒斯瓦丽的职业生涯是于1998年在印尼科学机构(LIPI)社会和文化研究中心的研究员,以及建造印尼政府研究所(LOGOS)。她于2002年至今身兼国家财团法律改革顾问委员会(KRHN)会员。同时她也是人权活动及争取妇女平等的积极分子。

雅勒斯瓦丽于1964年8月11日出生在泗水市,10年前她当时任的内阁秘书安迪·维查延托(Andi Widjajanto)委任为专员,那时她开始参与政府官方的活动。2016年她被委任为总统府办公厅主任第五助理,以接替转任为国军总司令专员统筹人的安托果(Andogo Wiradi)少将。如悉,目前雅勒斯瓦丽在2024年大选的竞选活动中,她担任第三序号正副总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)竞选团副主席。

(Ing)

数十名外国选举组织者和监督员 将参观我国投票活动

【本报讯】数十名来自国外的组织者、代表和选举监督机构代表,计划于2024年2月14日访问我国以了解2024年选举的投票和计票情况。

2月2日,普选委员会委员莫哈马特(Mochamad Afifuddin)声称,普选委邀请了一些国外人士前来参观,其中一些人已经确认了他们的到来。我国友好国家共有31个普选委,已经确认了的有8个国家;45个驻我国大使馆有17个已经确认;海外院校,有1个来自美国

的已经确认。

莫哈马特补充道,在总共受邀的6个机构中,有3个国际机构已确认出席。此外,在总共受邀的14个组织中,有7个与选举相关的国际非营利组织已确认出席。

雅加达周边的一些校园代表,以及普选委签署谅解备忘录的机构,以及非营利组织也计划参加参观投票的计划。受邀单位将参观雅加达、万丹和西瓜哇的一些投票站。

(亮剑)

甘贾尔在第三场辩论会强调中庸之道的政治策略

【本报讯】1月7日举行的第二次总统辩论会进一步显示了每位候选人的政治立场。

一号总统候选人阿尼斯这与其作为佐科维政府的对立面的立场一致,二号总统候选人普拉波沃是佐科维政府的旗舰部长之一。不仅如此,从技术上讲,阿尼斯不仅对政府,而且对普拉波沃,无论是作为部长还是作为一个人,都更加正面批评。与去年12月的首场总统辩论规相比,批评要尖锐得多。有迹象表明,阿尼斯的批评不仅针对相关问题,还激起普拉波沃在回应时更具侵略性和情绪化。当然,这种策略并没有错。也许,根据阿尼斯的说法,普拉波沃的另一面需要向公众展示。例如,称其为情绪化和喜怒无常的一面,普拉波沃的政治对手一直将其寄托在阿尼斯身上。如果回到所讨论的问题,那么实际上,没有标准的公式可以说一个总统候选人的想法和计划比其他候选人更正确。例如,关于什么是理想的国防预算,或者普拉波沃担任国防部长四年来的正确成绩单值是多少。当然,答案是非常相对和主观的。阿尼斯和甘贾尔在其评估中没有提供任何标准。甚至阿尼斯似乎也打算在我国数百万辩论观众面前降低普拉波沃的等级。当然,这与阿尼斯的辩论策略有关,而不是对错问题。几乎可以肯定的是,普拉波沃的选民不同意普拉波沃反对者的评估。虽然,阿尼斯和甘贾尔的选民当然为看到普拉波沃被阿尼斯严厉“剥皮”而欢呼,甚至也被甘贾尔“剥皮”。但是,除此之外,阿尼斯很好地扮演了现任政府的挑战者和现任政府的继任者的

角色。与此同时,从普拉波沃的角度来看,捍卫现任政府的一致性看起来也非常高涨。

普拉波沃毫无保留地捍卫佐科维政府采取的所有政策,包括他领导的国防部的所有政策。普拉波沃的似乎被另外两名候选人联攻,当然这只是政治立场问题。阿尼斯和甘贾尔不是现任政府的一部分,因此自然而然地,获得潜在选民同情的最佳方式是找到现有政府的缺点和弱点,同时,提供被认为更好和具有战略性的想法和计划。这在任何总统辩论中都很常见。例如,当下特朗普详尽地揭露了拜登政府的丑陋和耻辱。这是正确的,因为特朗普目前是白宫现任政府的挑战者。另一个案例是2020年美国大选候选人的辩论,拜登也全力以赴地进行剥皮,给当时担任白宫统治者的特朗普的罪恶和错误剥皮。换句话说,政府可持续发展倡导者和可持续发展反对者之间的斗争在每场总统辩论中都是司空见惯的。如果主体候选人的分歧仅仅与政治立场有关,而且与所斗争的政治意识形态有关,那么意识形态之争将更加激烈。民主党和共和党总统候选人都属于这两类。两党在白宫登上王位,议程相当冲突。

因此这场战斗不仅仅是关于执政统治者和挑战者,而是一场意识形态的战斗,即“自由民主派”与“保守派”的斗争。在政治上,民主党将在政治舞台上争取机会平等,它需要国家在平衡机会方面发挥作用。共和党人为个人自由而战,不受表达自由的平等能力问题的束缚。所以简单来说,可以描述民主党优先考虑“平等”问题,而共和党将优先考虑“自由”问题。在政治经济学方面,民主党将提出经济平等、性别平等、社会保障、医疗保险、

公共工作和高端增税等问题,为所有的项目提供资金。相反,共和党就自由市场、低税收、企业家精神、医疗保险私有化等问题发声,并优先考虑市场机制来解决各种现有的经济问题,例如公平和提供就业机会。因此,诸如此类的根本性和意识形态差异使得美国的总统辩论非常活跃和激烈。在英国、法国、德国、澳大利亚和其他几个发达国家也是如此,在这些国家,中间派的右翼和左翼之间发生了意识形态和纲领上的争斗。

而在印度尼西亚,实际上这种差异一方面不像美国那样意识形态化,另一方面也不太正面,因为我们之外是东方的道德因素。除此之外,几位候选人之间过去的历史互动,一些人认为这是辩论时沟通道德的一部分。例如,在前几天的雅加达专区省长选举中得到普拉波沃和大印尼行动党支持和协助的阿尼斯,被公众认为是阿尼斯在强烈批评普拉波沃时应该考虑的重要因素。这一因素是使一些政党在某种程度上无法评估阿尼斯对普拉波沃的批评的积极一面的因素之一。事实上,如果它进入了争议的领域,阿尼斯确实应该利用其作为挑战者的地位,继续证明政府迄今为止的所作所为是不对的,必须改变。而普拉波沃则反其道而行之,即竭尽全力为政府辩护,让公众看到政府迄今为止所做事情非常值得继续下去。

在两个对手中间,甘贾尔很好地执行他的立场,很有趣。在某一时刻,甘贾尔可以支持政府的所作所为,但是在另一时刻,甘贾尔却可以批评政府,或者说政府正在做的事情不那么严肃和没那么快,这样他就可以提供其他选择来改进它。许多人表示,甘贾尔在阿尼斯和普拉波沃之间的抗争问题

中没有获得战略问题地位。阿尼斯被贴上佐科维的对立面的标签,而普拉波沃被认为是与佐科维持同一论点和继任者。那么,甘贾尔的位置如何?实际上,甘贾尔在中间的位置。如果我们看看当下的意识形态的政治状态,甘贾尔实际上处于拜登的位置,即中间位置。拜登被认为是中左翼。在共和党阵营中也有类似的总统,即中右翼,例如,来自共和党的艾森豪威尔,他们继续执行罗斯福的许多“新政”议程。在德国,安格拉·默克尔也被认为是中间派的总理,其基民盟党和自由基督教意识形态,来自东德的左翼力量中调解。有了这个位置,甘贾尔在每项现有调查中仍然获得了相当不错的可选举性是很自然的。因为在印度尼西亚,许多选民实际上喜欢中间道路,就像建国五项原则(潘查西拉)的意识形态一样,采取介于左翼和右翼之间的中间道路。在第二场总统候选人辩论中,甘贾尔更擅长扮演中间角色,这与彬彬有礼、冷静的甘贾尔的典型风格相结合。

尽管普拉波沃多次肯定,但甘贾尔在时机成熟时仍然提出严厉批评。在其他时候,甘贾尔也巧妙地在其领域中发挥阿尼斯优势,这详细解释政府的弱点。因此在显而易见的范围内,这场辩论不仅是支持现状和反现状的阶段,也是甘贾尔准备继续好的阶段,改善缺乏的东西,并提供现任政府所没有的新东西。如果甘贾尔能够更熟练地扮演其中间角色,那么在未来的辩论中,公众可能不再对阿尼斯和普拉波沃之间的相互攻击感兴趣,而是对甘贾尔的中间道路政治更感兴趣,这种政治为未来提供了和解、文明与和平。

(亮剑)